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Внеклассное мероприятие по английскому языку 

“Enjoy the stations”

Разработала: Осипова Л.А.
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Дата: 17.09.2021 г.
Класс: 6 (А, Б, В, Г)
Тема: «Enjoy the stations»

Цель: создание условий для повышения интереса учащихся к изучению иностранного языка.
Задачи:
Практическая:
•   создать условия для активизации употребления лексики по изученным темам.
Образовательные:
· способствовать расширению потенциального словаря учащихся;

· в ходе творческой, индивидуальной и групповой работы с дидактическими материалами закрепить знания учащихся по изученным темам и расширить общий кругозор.

Развивающие:
· способствовать развитию умения работать в команде и принимать совместное решение;

•   способствовать развитию положительных личностных качеств (ответственности, доброжелательности, чувства взаимопомощи);
· направлять деятельность учащихся на развитие внимания, памяти, мышления.
Воспитательные:
· создать условия для формирования мотивации к изучению иностранного языка;

· направлять деятельность учащихся на развитие возможности самореализации средствами иностранного языка.

Форма проведения: лингвистическая игра

Технология: игровая

Оборудование: раздаточный материал; ТСО, мультимедийная презентация, интерактивная доска

Ход мероприятия
1. Организационный момент
- Good afternoon, dear boys and girls! I am glad to see you! Do you like to play games? I have prepared for you a game which will be in the style of linguistic game. The name of this game is “Enjoy the stations“. 

2. Правила игры
Лингвистическая игра состоит из 8 станций. Каждой команде необходимо выполнять различные задания на станциях. Участникам команды необходимо придумать название и девиз. Учитель выдает каждой команде маршрутный лист, в котором указан маршрут для данной команды. После прохождения всех станций окончания лист сдается жюри для подсчета баллов. Время прохождения одной станции - 5 минут. Победителем викторины является команда, получившая наибольшее количество баллов.

3. Задания для станций
1. “Find a transcription” - match the words with the transcriptions (max. 10 points) 
	Kate
late
fly
line
name
Steve
play
read
pencil
kite
	[kait]
[ri:d]
[lain]
[pensl]
[plei]
[keit]
[flai] 
[sti:v]
[neim]
[leit]


Команде необходимо правильно соединить слова (первая колонка) с их транскрипцией (вторая колонка).
Key: Kate - [keit], late - [leit], fly - [flai], line - [lain], name [neim], Steve - [sti:v], play [plei], read - [ri:d], pencil - [pensl], kite - [kait].
Реквизит: лист с заданием, ручки.
2. “What are their hobbies?”- listen and fill in the chant (max. 10 points)
Аудиотекст (читает учитель)
1. Harry and Sue like doing karate.

2. Karen and Josh are interested in playing the guitar.

3. Ann enjoys music. All the others don`t like it.

4. Josh likes making model ships.

5. Bob has never collected coins, but he likes swimming.
Каждой команде выдается таблица с именами ребят и списком их увлечений. Участникам нужно отметить галочкой то, что они услышат. Каждое предложение читается 2 раза. 2 балла дается за каждый правильный ответ
Key:
	Names
	Hobby

	Harry and Sue
	doing karate

	Karen and Josh
	playing the guitar

	Ann
	music

	Peter
	making model ships

	 Bob
	swimming


Реквизит: лист с заданием (таблица), ручки.
3. “10 Animals” - find 10 animals (max. 10 points) 
	G
	R
	C
	O
	C
	K
	W
	R

	H
	Z
	C
	A
	T
	A
	B
	A

	C
	O
	W
	C
	D
	E
	F
	B

	V
	G
	H
	I
	H
	E
	N
	B

	D
	U
	C
	K
	O
	J
	K
	I

	W
	L
	M
	F
	R
	N
	O
	T

	X
	P
	Q
	I
	S
	R
	S
	T

	M
	O
	U
	S
	E
	U
	V
	W

	Y
	X
	Y
	H
	Z
	D
	O
	G


Необходимо найти “спрятанные” названия десяти животных и выписать их на свой лист бумаги. 
Key: fish, horse, rabbit, cock, cat, cow, hen, duck, mouse, dog.
Реквизит: лист с заданием, лист для записи слов (по одному на команду), ручки.
4. “Mistakes” - find a spelling mistake in one word of each sentence (max. 10 points)
I have brekfast at eight.
Her mather and father are teachers.
She is a doktor.
Five plus seven is tvelve.
My cet is fat and fanny.
The boy likes to sleep in a big ded.
His sun is good at Sport.
I like to drink koffee.
March, Aprel and May are spring months.
Nick’s eyes are broun.
Дано 10 предложений; в каждом предложении лишь одно слово написано с ошибкой. Задача команды найти ошибку и написать это слово правильно на своём листе. 
Key: 1. breakfast 2. mother 3. doctor 4. twelve 5. funny 6. bed 7. son 8. coffee 
9. April 10.brown
Реквизит: лист с заданием, лист для записи слов (по одному на команду), ручки.
5.  “Let us talk!”- complete the dialogue and act it out (max. 10 points)  

A: Hello!
B: Hi!

A: What’s your name?
B: ________________________________
A: How old are you?
B: ________________________________
A: ________________________________
B: I’m from Great Britain.
A: ________________________________

B: My favourite subject is Maths. 

A: What’s your telephone number?

B: ________________________________

Команде необходимо дописать недостающие предложения в диалоге и разыграть его. За каждое правильно написанное недостающее предложение дается 2 балла. 
Реквизит: лист с заданием, ручки.
6. “Sand glass” - guess the words from the following letters (max. 10 points) 
wnrob, yphap, tisers, bklobadarc, bfoltalo, tra, usnyn, palep, welvet, hantepel

Учитель выдаёт команде лист с зашифрованными 10 словами, в которых переставлены буквы. Команде необходимо правильно записать отгаданное слово на листе бумаги. Если ребята отгадали слово, но написали его неправильно, оно не засчитывается. Спрятанные слова относятся к лексисе: цвет, цифра, член семьи, спорт, погода, животное, фрукт, школьный предмет, школьный объект, прилагательное).
Key: brown, happy, sister, blackboard, football, art, sunny, apple, twelve, elephant

Реквизит:  лист с заданием, лист для записи слов (по одному на команду), ручки.
7. “Countries” - match the country with its capital (max. 10 points) 
Countries: Russia, the UK, the USA, Germany, Italy, Spain, France, Kazakhstan,  Japan, Ukraine.
Capitals: Tokyo, Kiev, Rome, London, Moscow, Washington, Berlin, Paris, 
Nur-Sultan, Madrid. 

Учащимся выдаются карточки с названиями стран и столиц, учитель объясняет задание. Команда должна на парте выложить названия стран и соответствующую им столицу. За каждую правильно составленную пару команда получает 1 балл. 
Key: Russia – Moscow, the UK – London, the USA – Washington, Germany – Berlin, Italy – Rome, Spain – Madrid, France – Paris, Kazakhstan – Nur-Sultan, Japan – Tokyo, Ukraine – Kiev.
Реквизит: 10 карточек с названиями стран, 10 карточек с названиями столиц этих стран.
8. “Puzzle” - make up 2 sentences from the words (max. 10 points) 

1) Two, in the  garden, playing, are, with, kittens, a bаll

2) did, see, what, in the, zoo, animals, you

На парте лежат 2 набора карточек (на каждой слово и знак препинания - “точка” и “?”). Команде совместными усилиями необходимо выложить эти предложения на парте и прочитать их. Правильное составление каждого предложения - 5 баллов.

.
Key: 1. Two kittens are playing with a bаll in the garden.

          2. What animals did you see in the zoo?

Реквизит: 14 карточек со словами, точка и вопросительный знак на отдельных карточках.
4. Подведение итогов 
- Now I want you to count the number of points and name the winning team! I want to give your teams the certificates of participation.
Маршрутный лист команды «_______________________________»,  
участников игры “Enjoy the Stations”

	№
	Название станции
	Баллы

	1
	“Find a transcription” - match the words with the transcriptions
	

	2
	“What are their hobbies?”- listen and fill in the chant
	

	3
	 “10 Animals” - find 10 animals
	

	4
	“Mistakes” - find a spelling mistake in one word of each sentence
	

	5
	“Let us talk!”- complete the dialogue and act it out
	

	6
	“Sand glass” - guess the words from the following letters
	

	7
	“Countries” - match the country with its capital
	

	8
	“Puzzle” - make up 2 sentences from the words 
	

	
	Total score
	


Сводный лист  итоговой суммы баллов команд в игре “Enjoy еthe stations”

	№
	№ команды
	                        Баллы 
	Место

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	

	4
	
	
	


